

Победителем Всероссийского конкурса на предоставление государственной поддержки пилотных проектов по созданию и развитию инжиниринговых центров стал Чувашский госуниверситет имени И.Н. Ульянова.

На реализацию проекта создания и развития Чебоксарского инжинирингового центра транспортного и сельскохозяйственного машиностроения в течение двух лет Чувашскому госуниверситету будет выделено 100 миллионов рублей.

Создаваемый центр должен способствовать решению национально значимых задач, в том числе снижению импортозависимости от зарубежных производителей. Его приоритеты – сельскохозяйственное машиностроение (основное направление работы центра) и сельскохозяйственные биотехнологии, промышленный дизайн, компьютерный инжиниринг, производство подъемно-транспортного оборудования.

Всего на конкурс, проведенный Минобрнауки и Минпромом Российской Федерации, было подано 69 заявок. Победителями стали 11 из них, в том числе наш ЧГУ.

Зинаида ПЕТРОВА. Газета "Советская Чувашия". 2016. 8 июня.